



*ОСАО «Ингосстрах» заинтересовано в покупке акций ОАО «Государственная страховая компания «Югория», сообщил генеральный директор «Ингосстраха» Александр Григорьев в четверг на брифинге в Тюмени.*

«Мы заинтересованы в покупке страховой компании «Югория», мы рассматривали это несколько раз, более того, действительно, подавали документы в Федеральную антимонопольную службу (ФАС), чтобы в рамках действующего закона нам дали разрешение на это», – сказал А.Григорьев.

Он также отметил, что «Ингосстрах» в настоящее время анализирует [документы по финансовому положению ГСК «Югория»](#)

. По его словам, чтобы оценить дальнейшие шаги, «нужно проанализировать все, что возникло в последнее время».

«Нам кажется, что, с точки зрения организаторов, когда за неделю до последней даты выходит финансовая отчетность, в которой содержится значительное количество новой информации, наверное, они что-то недоработали, поэтому мы взяли время на доработку и после формирования окончательного мнения о реальной стоимости компании будем разговаривать с организаторами о дальнейших шагах», – сказал А.Григорьев.

[Ранее сообщалось](#) , что аукцион по продаже 100% акций ГСК «Югория» не состоится

из-за отсутствия заявок, торги были назначены на 1 августа. На покупку акций «Югории» претендовал «Ингосстрах» и его дочерняя структура.

На аукцион 1 августа были выставлены 1 млн 833 тыс. 323 обыкновенных именных бездокументарных акции ОАО «ГСК «Югория», составляющих 100% уставного капитала общества. Начальная стоимость лота – 5,2 млрд рублей. Последующая продажа имущества будет осуществляться посредством публичного предложения с ценой отсечения 50%.

**Источник:** [Финмаркет](#) , 19.07.12